

# ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

30 июля — 5 августа 2021

Выпуск №28

Swiss Fintech Innovations (SFTI) опубликовала технический документ о безопасности АРІ-интерфейсов в контексте открытых финансов. проблем предназначенный ДЛЯ решения технических касаемо безопасности и защиты данных банковских клиентов. Документ основан на обзоре различных характеристик отдельных заинтересованных групп потребителей, финансовых учреждений и третьих лиц –, включая их соответствующие ожидания. На этом фоне разрабатывались различные аспекты безопасности API. В работе SFTI представлены примеры решений, используемых на международном уровне, а также использования как для технических, так и для банковских сценариев. Кроме того, в документе затронута тема юридических аспектов и комплаенса, а также обзор фундаментальных стандартов в отношении безопасности АРІ.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

**Центральный банк Бразилии (ВСВ) опубликовал новый перечень дат и подробностей**, касающихся продвижения страны ко второй фазе перехода к открытому банкингу. Данные об ограничениях и условиях должна быть доступна на странице, посвящённой открытому банкингу на сайте ВСВ и на портале Open Banking do Brasil, поддерживаемом структурой, отвечающей за управление открытым банкингом. Участвующие учреждения должны реализовать масштабируемый и эффективный запуск АРІ-интерфейсов с целью обмена регистрационными и транзакционными данными. Запуск второй фазы открытого банкинга будет осуществляться в рамках четырёх циклов — с 13 августа по 12 сентября 2021 года, с 13 сентября по 21 сентября 2021 года, с 27 сентября по 10 октября 2021 года, и с 11 октября по 24 октября 2021 года.



Приложение для инвестиций ion от бразильского банка Itau получило новое обновление в виде функции «Инвестиционный агрегатор». Решение, созданное в рамках концепции открытого банкинга, позволяет пользователю просматривать до восьми различных портфелей из разных счетов Itau, а также из других банков и брокерских контор на единой платформе. Теперь пользователи ion, которые являются владельцами счетов в Banco Itau, могут вносить изменения в свои распределения непосредственно через приложение. Эта функция пока не применяется к портфелям других организаций, однако через приложение можно заключать контракты на финансовые продукты с другими поставщиками. Известно, что новая функция доступна с конца июля 2021 года.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Разработчик одноимённых СRM- и ERP-систем Odoo заключил соглашение с поставщиком решений в системе открытого банкинга Salt Edge с целью получить мгновенный доступ к банковским данным и позволить предприятиям согласовывать счета и платежи. Используя функцию информации о счёте от Salt Edge, Odoo повысит уровень синхронизации банка в своей бухгалтерской платформе. Пользователи могут легко получать данные по банковским транзакциям из разных европейских банков. Сообщается, что это поможет предприятиям получить верное представление о финансовых результатах своей компании в режиме реального времени, тем самым экономя время и повышая эффективность всех последующих операционных процессов.



Европейский провайдер услуг в системе открытого банкинга Yolt Technology Services (YTS) объявил о предоставлении технологий открытого банкинга поставщикам программного обеспечения для бухгалтерского учета в Великобритании. Бухгалтерские компании через АРІ-интерфейсы, совместимые с YTS PSD2, смогут получать данные о клиентах безопасным и совместимым способом в режиме реального времени, сокращая ручную нагрузку, включая сбор банковских реквизитов и счетов-фактур, ежеквартальных деклараций по НДС, годовых отчетов, налога на прибыль и пр. Для поставщиков программного обеспечения инициатива гарантирует актуальную полную запись транзакции, экономию времени, затрачиваемого на исправление записей, безопасную передачу данных транзакции, а также устраняет необходимость в многократной загрузке и повторной выгрузки файлов.

Источник: <u>www.ffnews.com</u>

Платформа открытого банкинга Aiia запустила эксклюзивную программу, посвящённую помощи предприятиям малого и среднего бизнеса в получении доступа к экосистеме открытого банкинга. По мере того, как Aiia распространяет свою деятельность по всей Европе с целью предоставить предприятиям доступ к платёжным возможностям и финансовым данным, платформа запускает кампанию по внедрению инноваций для МСП. Aiia стремится сотрудничать в области ноу-хау, опыта и производительности своей платформы с предприятиями, нацеленными на изменения и создание финансовых услуг для поддержки инноваций и повышения качества обслуживания клиентов.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>



Консультативный комитет по открытому банкингу Канады выпустил котором содержатся рекомендации модернизировать канадский сектор финансовых услуг посредством перехода к системе открытого банкинга. Основной задачей комитета является устранение метода сбора финансовых данных screen scrapping и замены его на систему открытого банкинга, которая является «безопасной, эффективной интересы регулируемой, И защищает потребителей». Согласно отчёту, первоначальный объём канадского открытого банкинга должен быть ограничен данными, доступными потребителям и малым предприятиям через онлайн-банкинг, а также включал бы операции типа read-only. По рекомендациям консультативного комитета начальный этап развёртывания открытого банкинга должен бытьь запущен к январю 2023 года. С деталями отчёта можно ознакомиться по ссылке.

Источник: <u>www.betakit.com</u>

Платформа открытых финансов Moneyhub предоставила доступ к своей платёжной системе для всех своих white label клиентов. Данная функциональность позволяет всем компаниям создавать индивидуальные продукты и услуги, включающие в себя платежи без использования карт, а также предлагать доступ к финансовой аналитике на основе согласия. С настоящего момента каждый, кто использует платформу Moneyhub, включая клиентов white label, имеет доступ к одному и тому же протоколу бескарточных платежей в системе открытого банкинга, что позволяет их пользователям переводить деньги между счетами с помощью одного сервиса. Платежи могут быть защищены отпечатком большого пальца, сканированием сетчатки глаза или пин-кодом в зависимости от выбора клиента.



Австралийский парламент в рамках реформы мобильных платежей запросил у банков письменные материалы касаемо их требования получить доступ к NFC-технологии в мобильном кошельке Apple. Банки утверждают, что, ограничивая прямой доступ к NFC-чипу в своих мобильных устройствах, Apple потенциально сдерживает инновации и увеличивает операционные издержки для мобильных платежей. Хотя в собственном представлении Apple указано, что банковские приложения и поставщики цифровых кошельков в Австралии могут инициировать платежи на устройствах iOS, эти транзакции по-прежнему должны маршрутизироваться через Apple Wallet и Apple Pay, что потенциально может повлечь дополнительные расходы для продавцов и карточных эмитентов.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Аррlе начала принимать платежи через App Store и iTunes в Индии с использованием карт платёжных систем UPI и Rupay, а также через цифровой банкинг (Net Banking). Инициатива означает, что пользователи Apple в Индии смогут использовать внутренние платёжные системы в качестве альтернативы обычным способам оплаты кредитной или дебетовой картой для пополнения своего баланса Apple ID. Затем они могут использовать свой баланс Apple ID для покупки приложений, игр, музыки, хранилища iCloud и пр. в интернет-магазинах Apple.



Американский финтех Square приобретёт австралийскую компанию по платежам в рассрочку Afterpay за \$29 млрд. Square планирует интегрировать Afterpay в свои существующие бизнес-подразделения эквайринга и платёжного приложения Cash App, предлагая различным мерчантам интегрировать BNPL-функцию в процесс оформления заказа и предоставить потребителям Afterpay возможность управлять своими платежами в рассрочку непосредственно в приложении Cash App. В настоящее время Afterpay обслуживает более 16 млн потребителей и почти 100,000 продавцов по всему миру.

Источник: www.finextra.com

Регулятор платёжных систем Великобритании (PSR) объявил о новой инициативе с целью определить потенциальные препятствия на пути внедрения цифровых платежей. Инициатива будет реализована группой специалистов PSR, которые изучат различные способы использования цифровых платежей, оценят возможные препятствия и определят, какие соответствующие регулирующие меры могут потребоваться. Регулятор определил четыре ключевые области, на которые должна обратить внимание группа: выявление потенциальных покупок или транзакций, в могут обеспечить которых цифровые платежи решение потребностей; сбор соответствующих доказательств из международного опыта и аспектов инициирования платежей в системе открытого банкинга; проблем практических ДЛЯ пользователей выявление малых предприятий, которые могут помешать внедрению вариантов цифровых платежей, и способов их решений; выявление технических и нормативных барьеров в пределах компетенции PSR. Сообщается, что инициатива продлится до конца 2021 года.

Источник: www.psr.org.uk



**Revolut объявил об открытии коридора денежных переводов между США и Мексикой, направленном на упрощение трансграничных платежей между двумя странами.** Благодаря этому запуску клиенты Revolut в США и Мексике могут легко переводить деньги между собой без каких-либо скрытых комиссий по реальному обменному курсу. Клиенты Revolut могут открыть счёт за считанные минуты и вскоре после этого осуществлять денежные переводы, а с помощью трекера банковских переводов Revolut клиенты могут удобно проверять статус своих переводов непосредственно в приложении. Известно, что Revolut изучает выход и на другие рынки Латинской Америки.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Платёжная компания Interac при поддержке 13 канадских финансовых запустила решение Interac e-Transfer for Business, vчреждений основанное на повсеместном внедрении платёжного сервиса Interac e-Transfer. Решение позволяет осуществлять электронные платежи в реальном времени на личные и коммерческие банковские счета с подтверждением получения средств в течение нескольких Пользователи также могут отправлять средства непосредственно на зарегистрированные номера счетов В дополнение вариантам маршрутизации платежей Interac e-Transfer по адресу электронной почты или номеру мобильного телефона. Известно, что Interac объединяет около 300 финансовых учреждений, сотрудничая в рамках платёжной экосистемы с целью предоставлять продукты, отвечающие потребностям канадских потребителей.



Центральный банк Ганы предоставил панафриканской платёжной компании Cellulant лицензию поставщика платёжных услуг, которая позволит компании предлагать финансовые услуги в стране. Лицензия предоставляет Cellulant возможность привлекать развёртывать POS-системы И агрегировать платежи ДЛЯ учреждений и населения. Получение лицензии необходимо в соответствии с Законом о платёжных услугах 2019 года, который требует, чтобы все компании, занимающиеся финтехом или цифровыми платежами, получали лицензию от Банка Ганы, прежде чем они смогут осуществлять свою деятельность на территории страны. Кроме того, Cellulant развернула в стране платформу цифровых платежей Tingg, позволяющую предприятиям и их потребителям беспрепятственно принимать и совершать платежи.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Комитет ПО платежам рыночным инфраструктурам И международных расчётов (СРМІ) опубликовал рабочую программу на 2021-22 годы, которая будет сосредоточена на формировании будущего платежей и устранении рисков в инфраструктурах финансового рынка. В программе работы излагаются стратегические приоритеты её деятельности мониторингу и анализу, политике, а также деятельности установлению и внедрению стандартов в рамках двух основных тем: формирование будущего платежей, включающее в себя расширение трансграничных платежей и решение вопросов политики, возникающих в результате цифровых инноваций в платежах, а также оценка и устранение инфраструктуре финансового рынка. Ежегодная программа впервые была обнародована в рамках обязательства СРМІ по повышению прозрачности.

Источник: www.finextra.com



банк Нигерии выпустил Центральный новые руководства дальнейшему регулированию услуг, предоставляемых операторами мобильных денег в стране. В новые руководящие принципы были внесены дополнения к допустимым видам деятельности, перечисленным в старой версии руководств. Дополнения включают в себя создание кошельков, выпуск электронных денег, набор агентов и управление ими, управление пулами счетов, услуги небанковского эквайринга и услуги позволяют эквайринга карт. Обновленные принципы предлагать сберегательные кошельки для работы в расчётных банках, а средства, хранящиеся в этих кошельках, застрахованы Нигерийской корпорацией страхования депозитов (NDIC) с использованием механизма сквозного страхования с учётом особых требований инвестиционных операций и распределения процентов.

Источник: www.thepaypers.com

# Блокчейн и криптоактивы

Ряд крупных индийских банков присоединились к консорциуму торгового финансирования на базе блокчейн Indian Banks' Blockchain Infrastructure Co (IBBIC). IBBIC была создана группой из 15 индийских кредиторов для оцифровки аккредитивов и других ручных процессов в банковской системе. Среди банков, инвестировавших в IBBIC до \$670,000 каждый, входят State Bank of India (SBI), Axis Bank, Indian Bank, ICICI Bank и Yes Bank. Консорциум построен на системе Infosys Finacle Connect и направлен на сокращение бумажной работы, времени обработки транзакций и обеспечение безопасной среды для обработки документов и данных. Известно, что IBBIC планируется к запуску позже в этом году.

Источник: www.fintechfutures.com



## Блокчейн и криптоактивы

Поставщик решений для маркетинговых исследований ReportLinker опубликовал новый отчёт о потенциале интеграции решений для управления идентификационными данными с помощью блокчейна во всех секторах, прогнозируя значительный рост глобального рынка данных решений на \$3,58 млрд с совокупным годовым темпом роста примерно в 71% в течение 2021–2025 годов. Исходное предположение исследования состоит в том, что рынок управления идентификационными данными на основе блокчейн будет продолжать расширяться по мере того, как распространение онлайн- и облачных сервисов, а также цифровизация набирают обороты. Отчёт основывает свои прогнозы на исследовании, разбитом на сегменты по секторам — например, правительство, здравоохранение, банковское дело, финансовые услуги и страхование и пр.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Австрийская цифровая инвестиционная платформа Bitpanda откроет центр исследований и разработок блокчейн. Компания инвестирует €10 млн в течение следующих двух лет в инициативу, которая будет использовать различные блокчейны для создания инфраструктуры для своей собственной мультиактивной инвестиционной платформы. Новая команда распределённого блокчейна получит специальное обучение, а также сеансы обмена знаниями с существующими сотрудниками Bitpanda. Известно, что инвестиционная платформа также намерена выйти на новые европейские рынки с планами по открытию технологического центра и офиса в Барселоне, а также будущих центров в Лондоне, Милане, Париже, Берлине и Стамбуле.

Источник: www.finextra.com



# Блокчейн и криптоактивы

Блокчейн-компания Figure Technologies привлекла \$200 млн в рамках раунда финансирования серии D, возглавляемого 10T Holdings и Creek Digital. Figure Technologies утверждает, «трансформирует» отрасль финансовых услуг с помощью технологии блокчейн для предоставления займов, управления капиталом и платежей. Компания использует публичный децентрализованный блокчейн открытым исходным кодом Provenance, а также заявляет, что её технология обеспечивает скорость, эффективность и экономию как для потребителей, так и для организаций. По заявлению основателя и генерального директора Figure Technologies Майка Кэгни, привлечённые средства предоставят компании ресурсы, необходимые для дальнейшего развития её миссии по использованию блокчейна для «переосмысления» индустрии финансовых услуг.

Источник: <u>www.fintechfutures.com</u>

**Тепсепt запустил торговую NFT-платформу Huanhe.** Компания развернула приложение Huanhe, созданное на базе собственной сети компании Zhixin, на своей платформе с поддержкой Android. Дебютные продажи включают 300 NFT-аудиозаписей, созданных на основе китайского ток-шоу Shisanyao, которые будут продаваться по \$2,78 за штуку. Известно, что помимо Tencent с токенами NFT работает и Alibaba, продавший порядка 32,000 произведений искусства в формате NFT за один день в июне 2021 года.



## Блокчейн и криптоактивы

Генеральный директор Nasdaq Адена Фридман рассказала, организация использует технологию блокчейн для поддержки Подразделение Nasdaq Market криптовалютных бирж. предоставляет решения, в настоящее время использующиеся как минимум девятью криптовалютными биржами. Фридман считает, что технология компании помогает отсеять рыночные манипуляции, которые часто характерны для криптовалютных рынков. По заявлению главы Nasdaq, в течение следующего десятилетия компания сможет лучше понять, как можно сделать рынки более эффективными и действенными с помощью блокчейна, а также каким образом можно вывести технологию в широкое применение.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>

**Центральный банк Австрии объявил о моделировании выпуска и обработки федеральной облигации в качестве токена ценной бумаги.** В пилотном проекте DELPHI принимают участие четыре игрока — дочерняя компания австрийского контрольного банка CSD, Федеральное финансовое агентство, Raiffeisen Bank International и Erste Group. Пилот моделирует весь жизненный цикл ценных бумаг на блокчейне в реальном времени. Для транзакций OeNB создаёт криптовалюту, которая напрямую связана со стоимостью евро. Помимо технических требований, цель проекта — выяснить, возможно ли внедрить решение легально и экономично. Известно, что на следующем этапе проекта будет анализироваться потенциал его рыночной реализации.



## Облачные сервисы

**Deloitte** заключила стратегический альянс с американской компанией Palo Alto Networks, занимающейся кибербезопасностью, для предоставления интегрированных, комплексных решений с нулевым доверием и мультиоблачных решений для кибербезопасности. Альянс объединяет консалтинговые услуги Deloitte в области киберрисков и возможности платформы Palo Alto Networks по обеспечению безопасности для предоставления решений, призванных помочь клиентам упростить сложную инфраструктуру безопасности при одновременном повышении скорости и гибкости, позволяя им защищать свои наиболее важные цифровые инициативы. Известно, что решения компаний первоначально будут нацелены на обслуживание государственного сектора, критически важной инфраструктуры, финансовых услуг, здравоохранения, наук о жизни, телекоммуникаций и медиа-индустрии.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Google Cloud расширил своё стратегическое партнёрство с немецкой компанией-разработчиком программного обеспечения SAP с целью ускорить процесс преобразования бизнес-операций в облако. Совместно корпорации также планируют помочь клиентам перенести критически важные бизнес-системы в облако и дополнить существующие системы возможностями Google в области искусственного интеллекта и машинного обучения. Кроме того, Google расширит доступность сервисов SAP на своей облачной платформе с помощью программы «RISE with SAP» — предложения «интеллектуальное предприятие как услуга» на основе подписки для облачного преобразования бизнес-процессов. Также в рамках партнёрства ожидается, что продукты SAP Analytics Cloud и SAP Data Warehouse Cloud будут доступны в Google Cloud по всему миру во втором или третьем квартале 2022 года.

Источник: www.cloudcomputing-news.net



## Облачные сервисы

Согласно отчёту Synergy Research, общий доход рынка облачной инфраструктуры составляет \$42 млрд. Так, Amazon Web Services занимает наибольшую долю рынка (33%), за ним следуют Microsoft (20%), Google (10%), Alibaba (6%) и IBM (4%). При этом наиболее высокий темп роста выручки по сравнению с предыдущим кварталом зафиксирован у Google (54%) и Microsoft (51%). Согласно заявлению аналитика компании Canalys Блейка Мюррея, одна из причин, по которой компании переносят рабочие нагрузки в облако, заключается в том, чтобы внести свой вклад в достижение целей экологической устойчивости, поскольку облачные вендоры стремятся использовать больше возобновляемой энергии для работы своих центров обработки данных.

Источник: <u>www.techcrunch.com</u>

Провайдер данных и аналитики для поставщиков финансовых услуг и страховых компаний объявил о партнёрстве с компанией по облачным данным Snowflake, направленном на беспрепятственное предоставление аналитических данных в технологических экосистемах клиентов. Компании могут использовать Snowflake Data Marketplace для комплексных зарегистрированных интеграции инвестиционных консультантов (RIA), брокеров-дилеров (BD), финансовых консультантов и страховых агентов Discovery Data в существующие процессы, используя доступ к актуальной информации без требований к передаче или хранению данных. Данные собираются ежедневно и уточняются с помощью процессов строгой проверки и очистки, a затем анализируются и дополняются дополнительными прогностическими данными предоставления действенных наборов данных с помощью оперативных методов и облачных решений.

Источник: www.finextra.com



## Облачные сервисы

**Центральный банк Египта выбрал облачного вендора Oracle в качестве своего технологического партнёра** и приступит к внедрению ряда его систем и платформ — Oracle Flexcube Universal Banking, Oracle Digital Banking, Oracle Banking Payments и Oracle Banking Trade Finance. Помимо этих систем, банк также находится в процессе развёртывания платформы для управления казначейством, корпоративного кредитования, кредитных механизмов и анализа данных. Известно, что конкурентами Oracle по сделке с центральным банком выступали Temenos и Intellect Design.

Источник: www.fintechfutures.com

# Биометрия

Верховный народный суд Китая вынес постановление, согласно предприятия могут не использовать распознавания лиц для идентификации своих клиентов без их согласия, в то время как учреждения должны предлагать альтернативную форму контроля доступа для тех, кто предпочел бы не использовать свои лицевые параметры для биометрической верификации личности. Кроме того, компании не могут отказать в обслуживании клиентам, которые не хотят проходить процедуру сканирования лиц. Однако есть исключение для сервисов, которые не могут функционировать без доступа к данным лицевой биометрии, например, при чрезвычайных ситуациях, когда есть опасения по поводу общественной безопасности. Известно, что решение суда вступит в силу 1 августа и распространяется на широкий спектр общественных мест – от отелей и торговых центров до транспортных станций, стадионов и банков.

Источник: www.findbiometrics.com



## Биометрия

Abu Dhabi Islamic Bank (ADIB) объявил о своем первенстве среди банков ОАЭ в использовании технологии распознавания лиц для безопасного процесса открытия счёта. Благодаря безопасному доступу к системе верификации распознавания лиц Министерства внутренних дел, ADIB выполняет мгновенную и высокозащищенную верификацию перед НОВОГО счёта. Новая услуга ADIB помогает проверить идентификационные данные лица, открывающего счёт, с помощью системы распознавания лиц МОІ. Процесс проверки является бесшовным, эффективным и использует усиленные меры безопасности против мошенничества и других форм кражи личных данных. Технология позволит гражданам и резидентам ОАЭ удалённо открывать счета в ADIB, предоставляя мгновенный доступ к ИМ банковским услугам необходимости посещения банка.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Аргентинский проект цифровой идентификации и блокчейн DIDI Project, поддерживаемый Межамериканским банком развития (IDB), объявил о запуске инициатив, направленных на развитие цифрового правительства. Проект направлен на улучшение внедрения цифровых кошельков и таких решений, как, например, мобильное приложение для хранения экономических и социальных данных ai di для цифровой идентификации. Проект будет реализован в провинции Мисьонес, в городе был одобрен Мар-дель-Плата, где недавно закон, разрешающий технологии блокчейн в операциях государственного использование управления.



## Биометрия

Правительства Испании Германии подписали соглашение разработке совместной международной пилотной программы цифрового личности. позволяющей удостоверения гражданам подтверждать свою личность и получать доступ к государственным и частным цифровым услугам в обеих странах. Проект, направленный на решение проблем, связанных с централизацией персональных данных, основан на принципе суверенной идентичности (SSI). Известно, что пилотная «открытая и децентрализованная» ID-экосистема , к которой могут присоединиться другие страны ЕС, будет использоваться различных секторах, включая туризм, электронную коммерцию И банковское дело.

Источник: www.biometricupdate.com

#### **CBDC**

Председатель центрального банка Ирландии Габриэль Махлуф поделился своими соображениями о перспективах цифрового евро, заявив, что внедрение Европейским центральным банком (ЕСВ) цифровой валюты центрального банка неизбежно. По заявлению Махлуфа, выпуск цифрового евро является вопросом времени и моделирования, а не гипотетической вероятностью. По словам главы центрального банка, финансовый ландшафт Еврозоны меняется, и деньги должны оставаться общественным благом, а также реагировать на сокращение использования наличных денег и рост цифровизации. Он также отметил, что введение цифрового евро означало бы фундаментальный сдвиг в финансовой архитектуре Еврозоны.

Источник: www.ledgerinsights.com



#### **CBDC**

Президент Украины Владимир Зеленский подписал закон «О платёжных услугах», который позволяет центральному банку страны выпускать собственную СВDС. Законопроект регулирует порядок предоставления платёжных услуг, в том числе цифровых, в Украине. В частности, в законопроекте говорится, что Национальный банк Украины может выпускать собственную цифровую валюту и создавать среду тестирования для финтех-стартапов. Известно, что законопроект был принят в Верховной Раде 30 июня.

Источник: <u>www.coindesk.com</u>

Член совета председателей Федеральной резервной системы США Лаэль Брейнард решительно высказалась в пользу разработки американской цифровой валюты центрального банка. Брейнард назвала прогресс, достигнутый другими странами, ключевой причиной, по которой США должны продвинуться в своих исследованиях в области цифрового доллара, указав, что отсутствие в США собственной СВDС «не похоже на устойчивое будущее». На внутреннем уровне СВDС также может способствовать расширению доступа к финансовым услугам за счет оптимизации предоставления государственной помощи и облегчения доступа к цифровым деньгам. В настоящее время центральный банк проводит публичный опрос о потенциальных преимуществах и недостатках СВDС, планируя опубликовать дискуссионный документ в начале сентября.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>



## Это может быть интересно

Бизнес мобильных денежных средств провайдера услуг связи Airtel Africa – Airtel Mobile Commerce (AMC) – привлёк \$200 млн от катарского суверенного фонда Qatar Holding, повысив свою стоимость до \$2,65 млрд. АМС работает над тем, чтобы владеть и управлять бизнесом мобильных денег во всех 14 странах, где Airtel Africa осуществляет деятельность, ориентируясь на большой небанковский рынок с услугами, включая внесение и снятие средств с мобильных кошельков, торговые и коммерческие платежи, переводы льгот, займы и сбережения, виртуальные кредитные карты и международные денежные переводы. Известно, что более 20 насчитывает МЛН пользователей компания ПО всему африканскому континенту.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

DBS Bank и Сингапурский инвестиционная компания Temasek платформы заёмного заключили соглашение запуске 0 финансирования EvolutionX Debt Capital объёмом в \$500 млн для этапах находящихся на ранних развития. получателями денежных средств будут являться азиатские компании с основным упором на Китай, Индию, а также на быстро развивающийся регион Юго-Восточной Азии. EvolutionX объединит инвестиционные знания и опыт Temasek с международными банковскими сетями DBS для быстрорастущей азиатской технологической экосистемы. Известно, что EvolutionX намерена инвестировать в различные сектора, включая финансовые услуги, здравоохранение, образование, а также потребительский сектор и промышленное развитие.

Источник: <u>www.crowdfundinsider.com</u>

## Это может быть интересно

Подразделение по управлению активами банка HSBC запускает новый венчурный фонд, стратегией которого является предоставление клиентам доступа к компаниям, которые будут участвовать в «трансформации финансовых услуг». Венчурный фонд будет принимать участие в раундах финансирования серии А и В компаний формата B2B, которые предлагают программное обеспечение или финансовые услуги предприятиям или учреждениям, ведущим бизнес в Европе и Азии.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

